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Тема: Оцінка впливу на довкілля проекту коптильного цеху, що 

орієнтований на переробку сировини внутрішніх водойм у м. Ізмаїл з 

провадженням природоохоронних технологій. 

Об’єкт дослідження – коптильний цех. 

Предметом розгляду були екологічні аспекти планованої діяльності, та 

провадженням природоохоронних технологій. 

Дипломний проект, метою якого є оцінка впливу на довкілля коптильного 

цеху та розроблення комплексних заходів щодо забезпечення нормативного 

стану навколишнього середовища, складається з наступних розділів: 

У першому розділі розглянуто вплив на навколишнє середовище 

коптильного цеху. 

В другому розділі наведені комплексні заходи щодо забезпечення 

нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки. 

У третьому та четвертому розділах наведені правила охорони праці та 

заходи цивільного захисту при роботі коптильного цеху.  

У п’ятому розділі наведена економічна оцінка природоохоронного заходу. 

Практична цінність результатів роботи полягає в тому, що проаналізовано 

вплив об’єкту на елементи довкілля, та запропоновано ефективні заходи по 

мінімізації впливу даного об’єкту на компоненти навколишнього середовища. 

Ключові слова: навколишнє середовище, екологічна оцінка, оцінка впливу 

на довкілля, коптильний цех, копчена риба. 
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Дипломний проект на тему «Оцінка впливу на довкілля проекту 

коптильного цеху, що орієнтований на переробку сировини внутрішніх 

водойм у м. Ізмаїл з провадженням природоохоронних технологій.» 

виконаний згідно з законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Метою проекту є запобігання негативному впливові антропогенної 

діяльності на стан навколишнього природного середовища та здоров'я людей, 

а також оцінка ступеня екологічної безпеки господарської діяльності та 

екологічної ситуації. 

Екологічне обґрунтування проектованої діяльності на оточуюче 

середовище визначає ступінь екологічного ризику проектованої діяльності та 

дозволяє розробити комплекс заходів, які направлені на стабілізацію та 

покращення екологічної обстановки, як на локальному, так і на 

загальнодержавному рівнях. 

Актуальність теми визначається необхідністю своєчасної оцінки 

негативного впливу планованої діяльності на навколишнє середовище, 

відповідності здійснюваної та планованої діяльності підприємства вимогам 

природоохоронного законодавства та розробки рекомендацій та заходів щодо 

забезпечення екологічної безпеки виробництва. 
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До небезпечних та шкідливих виробничих факторів, характерним для 

проектів у сфері промислової переробки риби, належать передусім: джерела 

фізичної небезпеки, джерела біологічної небезпеки, шкідливі хімічні дії, вплив 

високих та низьких температур, шум та вібрація. Відмінною особливістю СВ 

підприємства рибного коптильного цеху є високий вміст органічних речовин, 

тому впровадження механічної та біологічної очистки СВ вкрай доцільна. 

Відповідно до природоохоронного західу на проектування очисних 

споруд рибопереробного цеху розроблено проект продуктивністю по стічній 

воді до 200 м3/год. Введення цього природоохоронного заходу дозволяє за 

добу повторно використовувати до 150 м3 за води в технічних цілях. На 

підставі літературних даних обрано технологічну схему очищення стічних вод 

коптильного цеху, яка включає блоки очищення: механічна, біологічна. В 

результаті реалізації розробленої технології відбувається зниження вмісту 

завислих речовин відповідного рівня гранично-допустимих концентрацій. 

Здійснено розрахунок технологічних очисних споруд: сито барабанне для 

затримання великих частинок, жировловлювач промисловий цеховий 

(сепаратор жиру) СЖК, флотатор напірний барботований (ОСК-ПРОМ-ФН), 

станція пропорційного дозування реагентів, шнековий зневоднювач осаду 

"ОСК-ПРОМ-ДШ" 

В економічному розділі визначено інвестиційні витрати на створення 

станції біологічної очистки стічних вод на коптильному цеху, які становлять 

близько 1.34 млн. грн. запропонований захід очищення стічних вод окупиться 

за 4.2 роки. 

 У розділі цивільний захист та охорона праці проведено аналіз охорони 

праці в аварійних ситуаціях, правила особистої гігієни, загальні вимоги 

охорони праці,  




